

# 世界田联公布巴黎奥运会田径项目赛程

新华社日内瓦1月9日电 世界田联 9日通过官网公布了2024年巴黎奥运会 田径项目赛程安排,全部48枚田径金 牌将在11个比赛日中产生。

巴黎奥运会田径项目比赛将于 2024年8月1日开赛,首个比赛日只进 行男女20公里竞走项目的争夺。8月11 日最后一个比赛日决出女子马拉松金 牌。竞走、马拉松项目共计5枚金牌全

部在当地时间上午时段产生,其余43 个场内项目均在晚间比赛时段产生金 牌。另外值得一提的是, 竞走除男女 20公里外,还包括35公里男女混合团 体项目,这将是该项目首次在奥运会上

世界田联2022年7月曾宣布,巴 黎奥运会上,距离在200米到1500米 之间的所有径赛个人项目将增加一轮 "复活赛"。预赛中没有凭借小组名 次直接晋级半决赛的选手,将通过 "复活赛"争夺晋级名额,而不是按 照此前的方式——以最快的成绩排名 决定剩余的晋级名额。巴黎奥运会将 是田径项目"复活赛"赛制首次在奥 运赛场上应用,适用项目包括男女 200米、400米、800米、1500米以及 男女400米栏、男子110米栏和女子

上个月,世界田联公布了巴黎 奥运会各田径项目参赛成绩标准, 相较于东京奥运会各项目参赛标准 进一步提高。除通过成绩达标获得奥 运参赛资格,运动员还可以通过参加 世界田联下属各类比赛积累积分, 依靠提升世界排名获得相应的奥运 参赛资格。

### 斯诺克大师赛奥沙利文挺进八强



奥沙利文在比赛中。

新华社伦敦1月9日电(记者张薇) 世界排名第一的奥沙利文9日以6:1横 扫布雷塞尔,轻松晋级斯诺克大师赛八

在邀请世界前16球员参加的这一 开年大赛中,奥沙利文首轮遭遇比利时 人布雷塞尔。"火箭"速战速决,只让对手 赢得一局,自己则两度单杆过百,其中一 杆拿下134分

曾7次获得大师赛桂冠的奥沙利文 赛后表示,他当天使出了全力,打出了自 己想要的比赛。布雷塞尔则直言自己发 挥不够理想,"我也曾获得一些机会,但 没能抓住"

在奥沙利文看来,2000名观众的注 视让他感觉美妙。47岁的他表示,自己

在这个年龄只想尽可能享受比赛的每个 时刻。"我觉得我对生活和比赛都有了很 好的理解,我不想被斯诺克限定,或者打 得不好就感到失望。"

和奥沙利文同龄的希金斯当日则没 能感受赢球的喜悦,他虽然在第三局打 出了142分的单杆高分,但最终3:6不敌 利索夫斯基。

这是31岁的利索夫斯基四次出战 大师赛第一次闯过首关。他将在四分之 一决赛中对阵伊朗人瓦菲。

因世界排名第九的赵心童正在接受 涉嫌操纵比赛的调查被禁赛,瓦菲才得 以获得机会出场。8日前四局和世界排 名第二的塞尔比平分秋色后,28岁的瓦 菲连下四城,第一次参赛即挺进八强。

#### NBA综合

#### 凯尔特人胜公牛

## 姆斯缺阵湖人不敌掘金

新华社华盛顿1月9日电 美职篮常 规赛9日上演多场较量,塔图姆得到32 分帮助波士顿凯尔特人队以107:99击败 芝加哥公牛队。詹姆斯缺阵,洛杉矶湖 人队以109:122不敌丹佛掘金队。

首节比赛,凯尔特人队领先3分,次 节节末段凯尔特人突然发力将分差扩大 至9分。易边再战,公牛虽全力追分,但 始终未能反超比分。第四节,霍福德命 中三分球帮助凯尔特人击败公牛。

此役,凯尔特人的塔图姆得到32 分、8个篮板和7次助攻,格兰特·威廉姆 斯拿到20分和8个篮板。公牛的拉文拿 下27分7个篮板6次助攻,武切维奇得 到21分和13个篮板

詹姆斯当日因伤缺阵比赛。首节凭

借布朗发挥,掘金领先6分。次节,掘金 继续强势进攻,多次打出得分潮,一举将 分差扩大至14分。第三节,湖人一度将 分差缩小至5分,但波普、布朗的得分让 掘金继续保持领先。末节,湖人办法不 多,最终不敌对手。

本场比赛,掘金的穆雷拿下34分7 个篮板4次助攻,约基奇贡献14分11个 篮板16次助攻。湖人的威斯布鲁克得 到25分7个篮板7次助攻,托马斯·布莱 恩特得到17分和10个篮板。

当日其他比赛中,华盛顿奇才112: 132负于新奥尔良鹈鹕,纽约尼克斯107: 111不敌密尔沃基雄鹿,孟菲斯灰熊121: 113战胜圣安东尼奥马刺,萨克拉门托国 王136:111击败奥兰多魔术。

## 威尔士球星贝尔宣布退役



去年11月25日,贝尔在卡塔尔世界杯小组赛前。新华社记者 孟鼎博 摄

新华社伦敦1月9日电(记者张 薇)威尔士球星贝尔9日通过个人社交 媒体宣布,他即刻起退出俱乐部及威尔 士足球队。33岁的他感言,足球给予 了他生命中最棒的时刻,但他已开始期 待翻开人生新篇章。

出生于威尔士的贝尔从南安普敦 开启职业球员生涯,在热刺成长为欧 洲足坛新星,而后在皇家马德里走上 巅峰,和西甲豪门一道获得5个欧冠 冠军

虽然有过欧冠决赛单骑救主的高 光表现,但贝尔在皇马的日子并非一直 甜蜜。受伤病影响,他的状态起起伏 伏,出场机会也越来越少。随着与皇马 关系的恶化,贝尔曾被租借回热刺。与 皇马合同到期后,贝尔于2022年夏远 赴美国,加盟洛杉矶FC队

贝尔表示,经过深思熟虑,他做出 了立即退役的决定。"能实现梦想,从事 我所爱的运动,让我感到无比幸运。这 给了我生命中最棒的时刻。无论我人 生的下一篇章会发生什么,超过17个 赛季中的巅峰时刻都不可复制。

在贝尔看来,俱乐部的职业生涯给 他带来了无比的自豪感,同时也让他心

怀感激。而代表威尔士队出场111次,

则是真正的梦想成真。

2006年未满17岁时,贝尔就迎来 了他的威尔士队首秀。此后,这位"大 场面先生"带领威尔士队闯入2016年 欧锦赛决赛圈并一路杀进四强,这是威 尔士队58年来第一次人围重大赛事的

这之后,威尔士不仅再获欧锦赛正 赛资格,还时隔64年又一次晋级世界 杯决赛圈。2022年卡塔尔世界杯赛 上,他们1平2负止步小组赛,贝尔打入 唯一进球。

发布退役声明后,贝尔还另起一 篇,向威尔士大家庭告白。他表示,退 出威尔士队是他职业球员生涯以来做 出的最艰难的决定。

"我在国际足坛的征程不仅改变了 我的人生,而且改变了我这个人。"贝尔 说,"作为威尔士人,被选入威尔士队,以 威尔士队长身份出战是那么弥足珍贵, 是我人生中任何经历都不可比拟的。

贝尔表示,他现在虽然退出威尔士 队,但并非远离,因为这支球队已融入 他的血脉。"同进更衣室的小伙子们成 了我的兄弟,后勤工作人员成了我的家 我为最出色的教练们踢球,感受到 了世界上最投入的球迷们给予的永恒 的支持与爱。谢谢这一路走来陪伴我 的每一个人。'